Apactnplotntes \

(H evtoAn otk Oa ava@épetat povo Otav £ival avapeoa oe aAAeg)

Tetpaywvo |
enavadafe 4 [pnt 100 ¢ 90]
Tpiywvo v

enavaldafe 3 [pn 100 & 120]

- MapaAAnAdoypappo : ‘

- enavalape 2 [ur 60 8¢ 90 pun 100 8¢ 90]

ésnavdAaBs 5 [emavaAaBe 4 [pt 100 & 90] 88% %
- 72] :




entavaldaPe 360 [prt 1 ¢ 1]
enavadafe 180 [pm 1 &¢ 2]
enavadafe 120 [pmrt 1 ¢ 3]

entavadafe 90 [pnt 1 &¢ 4]
0 KUKAOG yilveTal KAl € OTPOPN APLOoTEPA
“wéga 120° ka1 90°

enavaldafe 120 [pn 1 8¢ 1] 1

Pobdarag

EsnavdAaBs 20 [emavalaBe 360 [pnt 1 &¢ 1] ¢




- AouldouUdt pe 5 nétala

%snavdha[&s 5 [emavaAaBe 90 [pn 1 &¢ 1] & 90

- Emypaei

IT'a va Snploupyrnote v 0KAAd XPrGLHONOLL)-
- ote TNV €VvtoAr enavalaBe 5 [pn 30 & 90 pm -
- 30 ap 90] :

éAMc'lgowag ToUg aplOpoug TNG £VTOAN un Oqé
- EéxXeTE S1a@OPETIKO UWPOG KAl (Papdog ota oKa- -
- Aua oag. -

-T'a ta uneAouna OTOWXELd XPICLHOMOLOTE TG -

Ta ypappata

Acsite T1g 08nyieg yia Kanowa ano ta ypappata tou EAAnvikou AAgpapntou. Ilpo-
onaBrjote pe avta nou $EPETE va CUPMANPOOETE Ta UNOAoLna.

[pam 100 8¢ 90 prt 50 mu 100]. = T
[pr 100 8 90 pmt 50 6 90 pnt 100]. = I1
[pr 100 &€ 90 pnt 50 mt 50 6 90 pt SO ap 90 pmt 50 mt 50 6 90 pt 50 ap 90 pmt

ot




Nnoiotiko
£tk enavalafe 4 [pn 120 6 90] (terpaywvo omitiou)

enavaldafe 3 [pnt 120 & 120] (tpiywvo omitiov H xeAdva eivat otnv endave Se-
§1d yovia xat Kottdel aplotepa)

enavaldafe 4 [pnt 30 6 90] (napaBupa rat 3 POPEG avitypagr-emikoAAnon)
enavalafe 5 [enavaldafe 4 [pn 50 8¢ 90] 6 72] (puldog)
enavalafe 5 [pnpoota 50 6eia 144] (aoctepura)

rapapt

pnt 100 (katw) prt 42 (mAaiva) pre 155 (emavo)

prt 120 (katapti) oTK
enavalafe 3 [pnt 120 ap 120] (nmavi apiotepa)

enavaldaBe 2 [pnt 90 & 90 pnt 20 & 90] (koppog
6€vépou)

enavdalaPe 360 [pnt 1 8¢ 1] (kurAog H£vpou)
pnt 100 (ypaoidt kal kupata)

Ta ROKKlva KEIPEVA OTIG NAapevOEoeLg eival enefnynoeig

TCettovia

To omitt eivatl i610 pe auto mou givatl oto Nnowwtiko, yia
tTa Aouldoudia Kat tov 1Alo Xprioltpono}OnKrav ot EVIoAEg
Mov £ivatl nMo nave.

Eniong xpnowponoum0nkav ta oxnpata nouvli, netalouvda
Kat abAntng ano ta ypa@ika tou Microworlds, nou peta-
TPAMKAV O KIVOUpEVaA e 8§l KAIK > RKIVOUPEVY £1KOvA.

I'a va deite v Kivnon, avoifte to apxeio 'ertovid.mv2 KAt KAVIe KAlK OTI§ a-
VTiOTOIXEG ELKOVEG.




IIpOCOMO TETPAYRDVO

OTK O£0expOpa "KOKK1VO O£0enaxogotuldo 5

enavalafe 4 [pn 250 &= 90]

ota pnt 100 ap 90 otk Ocoexpmpa "pnAe

prt 50 6 90 pt 100 &€ 90 p 50 6 90

ota prt 200 ap 90 pnt 250 ap 90 prt 100 &€ 90
Itk pnt 50 ap 90 pmt 100 ap 90 pnt 50

ota ap 90 pt 100 6 90 punt 50

OTtK O£0eXpOPaA "KOKKIVO

enavalafe 2 [pnt 150 ap 90 pnt 50 ap 90]

Zta 8¢ 90 punt 500tk O¢ocxpoOpa "npdacivo
enavalafe 4 [pnt 50 ap 90]

ap 90 ota pnt 100 otk

enavdliafe 4 [pnt 50 6 90]




